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Ata da 3a  Sessão ordinária, do biênio 2019/2020, da Câmara Municipal de Tururu/CE; da 
Sessão Legislativa Ordinária da Legislatura de 2017 a 2020, presidida peio vereador 
Pedro Antônio Praciano, e secretariada pelo vereador Francisco Gláucio Damasceno 
Chaves, 10  Secretário, realizada aos 18 (dezoito) dias do mês de março do ano de 2019 
(dois mil e dezenove), às 09:00 horas, na Câmara Municipal de Tururu/CE, situada na 
rua Neném Barroso n° 18, centro, Tururu-CE. Através do livro de presença registrou-se 
o comparecimento dos seguintes vereadores: Antônio Marcos Sales Menezes, Carlos 
Serpa Menezes Barroso, Damiana Edna da Silva Pereira, Hermesson Ferreira da 
Fonseca, Francimar Magalhães Rodrigues, Francisco Gláucio Damasceno Chaves, José 
Barroso Moreira, Pedro Antônio Praciano e Pedro Santana de Almeida Filho, verificando-
se assim o número legal de vereadores presentes, bem como as presenças da 
consultora parlamentar Dra. Mila Raiane Lopes Nogueira e do assessor jurídico da 
Câmara Dr. Luiz Guilherme Eliano Pinto — OAB-CE 21.516, pelo senhor 1° secretário, 
quando então o senhor presidente Pedro Praciano, após verificar o quórum legal, 
declarou aberta a sessão e deu início ao expediente. Inicialmente, foi passada a palavra 
ao 1° secretário para que este fizesse a leitura da ata da sessão anterior, posteriormente 
posta em discussão e votação no plenário e aprovada, tendo a vereadora Damiana Edna 
se abstido de votar sob a justificativa de não ter comparecido a 2a  sessão ordinária. Em 
seguida, foi realizada a leitura e aberta a discussão sobre os requerimentos: 011/2019, 
de autoria do vereador Carlos Serpa, que requer junto ao poder executivo a 
reforma da praça pública José Virgínia no centro de Município; 012/2019, de 
autoria do vereador Carlos Serpa, que requer junto ao poder executivo as reformas 
das Escolas Públicas Municipais de Tururu-Ce; 013/2019, de autoria do vereador 
Gláucio Chaves, que requer ao poder executivo do Município de Tururu a 
solicitação junto ao Governo Estadual para que o Município de Tururu seja incluído 
no sistema de vídeo monitoramento eletrônico, que ora o estado vem implantando 
em diversos municípios cearenses; 014/2019, de autoria dos vereadores Gláucio 
Chaves e Pedro Filho, que requerem ao poder executivo do Município de Tururu 
que solicite junto a SSPDS-CE a construção de uma sede para o destacamento 
policial militar no Município de Tururu. Posteriormente, os requerimentos em questão 
(011/2019, 012/2019, 013/2019 e 014/2019) foram postos para votação e aprovados por 
unanimidade. Em seguida, foi realizada a leitura do PL 005/2019, de autoria do Poder 
Executivo Municipal, que institui o Sistema de Controle Interno no âmbito do 
Município de Tururu, implanta a Transparência Pública, altera a Estrutura 
Administrativa e o quadro dos cargos públicos comissionados da Controladoria 
Geral do Município, e dá outras providências, acompanhado do oficio 018/2019, o 
qual solicita o TRAMITE DE URGÊNCIA ESPECIAL para o projeto de lei em 
comento. Após a leitura, a presidência abriu votação sobre o tramite de urgência 
especial, tendo este sido aprovado pela maioria absoluta dos vereadores, se abstiveram 
de votar a vereadora Damiana Edna e os vereadores Hermesson Ferreira e José 
Moreira. A.,:s a aprovação, seguindo o tramite.regimental, a presidência suspendeu a 
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sessão por 30 minutos. Findo o prazo, com o reinicio da sessão e apresentação dos 
devidos pareceres, o PL 005/2019 foi posto imediatamente em discussão e votação, 
tendo este sido aprovado, se absteve de votar o vereador José Moreira. Posteriormente, 
o vereador Carlos Serpa solicitou da presidência desta casa que seja criada uma 
comissão de ética para essa legislatura, por se achar de fundamental importância 
para o bom andamento dos trabalhos deste poder legislativo Municipal. 
Finalizando o presidente Pedro Praciano informou que a próxima sessão ordinária será 
realizada no dia 01 de abril de 2019, em seguida agradeceu a todos os presentes e sob 
a proteção de Deus, declarou encerrada a sessão e autorizou ao secretário a fazer a 
lavratura da ata, eu Francisco Gláucio Damasceno Chaves, 1° secretário, providenciei e 
subscrevi na forma regimentada da Lei. Salas das Sessões da Câmara Municipal de 
Tururu/CE, 1:(dezoito) dias do mês de março do ano de 2019. 
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